

## IMPERIO DE AUSTRIA.

Está situado entre los 11 y 36° de longitud E. y los 42 y 51 de latitud N.

Confina al N. con la Prusia y la Rusia, al Este por la misma y la Turquía; al S. por el Mediterráneo, Estados Pontificios, Ducados Italianos y la Cerdeña, y al Oeste por la Suiza y la Confederación Germánica.

Comprende una extensión de 22.000 leguas cuadradas, con 36 millones de habitantes.

El ejército asciende en pie de guerra á 500.000 hombres. En tiempo de paz consta de 240.000.

Su gobierno es monárquico, hereditario, representativo.

La religión del Estado y dominante es la Católica, aunque hay tolerancia de cultos.

El imperio de Austria, tal como en la actualidad le conocemos, es mas moderno todavía que el reino de Prusia. Nuestros padres le vieron constituirse cuando obligado el Emperador de Alemania Francisco II á renunciar aquel título á consecuencia del establecimiento de la Confederación del Rin, quedó reducido á las posesiones hereditarias de la casa de Austria en la rama de los Habsburgos. Sabido es que hasta entonces, y desde que con la destitución de Carlos el Gordo, á fines del siglo IX, se trasladó la dignidad imperial, perdida por los débiles sucesores de Carlo-Magnò, á los Príncipes alemanes, hallábase dividido este país en muchos Estados, que